
Manual de Instruções

Manual de Instruções

Furador Ovóide

Furador Ovóide

Plus

Plus

www.lassane.com.br

www.lassane.com.br

/lassanetecnologia

/lassanetecnologia

/lassanetecnologia

/lassanetecnologia

GARANTIA

GARANTIA

Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna 

Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna 

tecnologia, sendo um equipamento de fácil operação. A LASSANE 

tecnologia, sendo um equipamento de fácil operação. A LASSANE 

oferece uma garantia pelo prazo de 6 (seis) meses, contados à 

oferece uma garantia pelo prazo de 6 (seis) meses, contados à 

partir da venda, já incluindo a garantia de 3 (três) meses prevista 

partir da venda, já incluindo a garantia de 3 (três) meses prevista 

pelo Art. 26 do Código de Defesa do Consumidor – Lei 8078/90.

pelo Art. 26 do Código de Defesa do Consumidor – Lei 8078/90.

Sendo excluídos desta garantia quaisquer defeitos 

Sendo excluídos desta garantia quaisquer defeitos 

provenientes de mal uso, quedas, acidentes de qualquer natureza 

provenientes de mal uso, quedas, acidentes de qualquer natureza 

ou manutenção em pessoal não autorizado.

ou manutenção em pessoal não autorizado.

Para fazer o uso da GARANTIA, o cliente deverá 

Para fazer o uso da GARANTIA, o cliente deverá 

providenciar o envio do equipamento defeituoso, acompanhado de 

providenciar o envio do equipamento defeituoso, acompanhado de 

cópia da respectiva Nota Fiscal, para um de nossos endereços.

cópia da respectiva Nota Fiscal, para um de nossos endereços.

A LASSANE não arca com despesas de transporte.

A LASSANE não arca com despesas de transporte.

Outros produtos Lassane

Outros produtos Lassane

●

●

Bobina de filamento em PVC

Bobina de filamento em PVC

●

●

BOPP

BOPP

●

●

Capas PP/PVC

Capas PP/PVC

●

●

Duplo anel (Wire-o)

Duplo anel (Wire-o)

●

●

Espirais

Espirais

●

●

Pendentes para calendários

Pendentes para calendários

●

●

Máquinas elétricas semi industriais

Máquinas elétricas semi industriais

●

●

Máquinas elétricas industriais

Máquinas elétricas industriais

●

●

Máquinas para acabamentos

Máquinas para acabamentos

●

●

Máquinas manuais

Máquinas manuais

●

●

Platificadoras polaseal e BOPP

Platificadoras polaseal e BOPP

Mais informações:

Mais informações:

www.lassane.com.br

www.lassane.com.br

@lassanetecnologia

@lassanetecnologia

SP: Rua Serra da Paracaína, 716

SP: Rua Serra da Paracaína, 716

Mooca – CEP 03107 - 020 – São Paulo

Mooca – CEP 03107 - 020 – São Paulo

Tel: 55 11 5549 – 8511

Tel: 55 11 5549 – 8511

Fax: 55 11 5571 – 6005

Fax: 55 11 5571 – 6005

MG: Avenida Joana Silvéria da Cruz Brito, 601

MG: Avenida Joana Silvéria da Cruz Brito, 601

Bairro Século – CEP 37190 – 000 – Três Pontas

Bairro Século – CEP 37190 – 000 – Três Pontas

Tel: 55 35 3265 – 8500

Tel: 55 35 3265 – 8500

Fax: 55 35 3265 - 8504

Fax: 55 35 3265 - 8504



Dados Técnicos:

Dados Técnicos:

Dimensões: comprimento, largura e altura

Dimensões: comprimento, largura e altura

Máquina: 150 x 99 x 180 mm

Máquina: 150 x 99 x 180 mm

Área de trabalho: 140 x 65 cm 

Área de trabalho: 140 x 65 cm 

Dimensões do furo ovóide: 14,5 x 3 mm

Dimensões do furo ovóide: 14,5 x 3 mm

Peso líquido: 1,300 Kg

Peso líquido: 1,300 Kg

Dimensões do furo ovóide:

Dimensões do furo ovóide:

14,5 mm

14,5 mm

3,0 mm

3,0 mm

Ref.

Ref.

01

01

02

02

03

03

04

04

05

05

06

06

07

07

08

08

09

09

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

17

17

18

18

19

19

Código

Código

82072

82072

82073

82073

82074

82074

82075

82075

82076

82076

64198

64198

82077

82077

82078

82078

64179

64179

62964

62964

82079

82079

00391

00391

03456

03456

82082

82082

82083

82083

02805

02805

67304

67304

62968

62968

02189

02189

Descrição

Descrição

Matriz

Matriz

Placa base

Placa base

Faca

Faca

Mancal

Mancal

Alavanca

Alavanca

Parafuso allen s/cab. M8 x 10

Parafuso allen s/cab. M8 x 10

Mola

Mola

Tampa do mancal

Tampa do mancal

Parafuso allen cab. pan. M4 x 10

Parafuso allen cab. pan. M4 x 10

Parafuso allen c/cab. M6 x 25

Parafuso allen c/cab. M6 x 25

Margeador

Margeador

Botão do margeador

Botão do margeador

Borracha da alavanca

Borracha da alavanca

Lixeira

Lixeira

Pé de borracha

Pé de borracha

Vedador

Vedador

Parafuso allen c/cab. M4 x 35

Parafuso allen c/cab. M4 x 35

Porca M4

Porca M4

Parafuso allen c/cab. 3/16 x 1.1/4”

Parafuso allen c/cab. 3/16 x 1.1/4”

Quant.

Quant.

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

06

06

02

02

01

01

01

01

01

01

01

01

04

04

01

01

01

01

01

01

04

04


	Página 1
	Página 2

